



## Solceta S.A.

Str. Cuza Vodă, nr. 13, Ștei, Bihor  
Tel:/Fax 0259332270  
RO7401263;J05/880/1995  
[solcetastei@gmail.com](mailto:solcetastei@gmail.com)



### INFORMARE

#### cu privire la aria de operare și activitățile specifice serviciului de alimentare cu apă și de canalizare

SOLCETA S.A. este operator licențiat în sfera serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, având ca obiect principal de activitate: **Captarea, tratarea și distribuția apei, conform Cod CAEN 3600, precum și activități secundare: colectarea și epurarea apelor uzate, desfășurate la punctele de lucru Baraj – Aleu din comuna Pietroasa, Stația de apă și Stația de epurare din orașul Ștei.**

Managementul societății se conduce în sistem unitar, având numit director general și un consiliu de administrație format din 3 membri.

Gestiunea societății este controlată de către acționari și de către o comisie de cenzori formată din trei membri.

**Din punct de vedere a ariei geografice acoperite, SOLCETA S.A. prestează servicii în următoarele localități:**

LOCALITATE	SERVICII PRESTATE		BAZA LEGALA
	Alimentare cu apă	Canalizare	Contracte delegare
Oraș Ștei	*	*	Nr. 332/14.04.1995 Nr. 333/14.04.1995
Sat Petrieni	*		Nr. 2/27.04.2021
Sat Ghighișeni	*		
Sat Rieni	*		

#### Acționarii societății sunt:

- Consiliul local al Orașului Ștei, reprezentând 98,08% din capitalul social;
- Alți acționari – reprezentând 1,92% din capitalul social.

Înțelegând importanța misiunii pe care o are în aria de operare, societatea este preocupată permanent de îmbunătățirea relațiilor cu beneficiarii serviciilor prin creșterea calității acestora, este preocupată de protecția mediului și aspectele sociale, fiind înțeles pe deplin faptul ca succesul se obține cu efort și profesionalism, dar și cu sprijin din partea comunității.

Echipa de profesioniști din cadrul societății se dedică zilnic unei comunități de peste 5 mii de locuitori și intervin cu operativitate în rezolvarea oricărei disfuncționalități, SOLCETA S.A. având un grup de profesioniști și pasionați de ceea ce fac, cu o vastă experiență în administrarea rețelelor de apă și canalizare.

Orașul Ștei dispune de un sistem centralizat de alimentare cu apă din sursă de suprafață, Valea Aleului, cu stație de tratare și sistem de distribuție. Apa captată după tratare se utilizează în următoarele scopuri: apă potabilă pentru nevoi menajere și industriale, apă pentru stins incendii. Captarea apei din Valea Aleului se realizează printr-un prag de fund și desnisipator, după care apa este transportată gravitațional printr-o conductă de aducțiune de 12 km până în orașul Ștei la stația de tratare a apei, de unde se distribuie la consumatori tot gravitațional, pe site-ul societății [www.solceta.com](http://www.solceta.com) având prezentate mai multe informații cu privire la sistemul de apă.

SOLCETA S.A. este certificată pentru sistemul integrat calitate -mediu - sănătate și securitate ocupațională conform standardelor SR EN ISO 9001:2008, SR EN ISO 14001:2004.

#### **Rezolvarea petițiilor:**

Petițiile sunt rezolvate în mod direct prin compartimentele funcționale ale operatorului, conform legislației în vigoare privind soluționarea petițiilor și tratarea reclamațiilor, în cadrul societății având un registru în care sunt înregistrate toate petițiile.

DIRECTOR GENERAL  
MIHUȚA CRISTIAN MIHAI